

庆祝金婚



9月14日,74岁的柴静英(左)在庆祝活动中亲吻78岁的邱戊庚。他们是一对金婚夫妇。当日,在长春市老年干部大学,长春市东朝阳路社区为社区内10对金婚老人和20对银婚老人举办“金婚银婚甜蜜人生”的庆祝活动。新华社发

南京建议教师
忌穿吊带衫

本报综合消息 9月14日,南京市教育局下发《给南京市中小学教师15条礼仪建议》,要求教师外穿的衣服不能过于单薄透明,不外穿吊带衫,不佩戴夸张的耳环、项链等饰物,不能染指甲和头发。

《建议》要求教师着装要“忌脏、忌露、忌透、忌短、忌紧、忌异”等“六忌”:忌懒于换洗衣服而使衣服皱皱巴巴;不宜身穿露胸、露肩、露背、露腰以及暴露大腿的服装;外穿的衣服不能过于单薄透明,不外穿吊带衫;不能穿着过于短小的服装,不应将肌体部位暴露出来;不宜穿着紧紧地包裹自己身体的服装;忌着装过分怪异、色彩过于艳丽。

(扬子)

宝马来4次碾轧男童惨死追踪

肇事司机将被严惩

本报综合消息 江苏徐州新沂一小区3岁半男童在宝马X6车尾玩耍不慎被车轮4次碾轧致死的惨剧引起关注。9月14日19时,新沂市市委市政府召开新闻发布会,通报“9·7”案件侦查进展情况,新沂市公安局和检察机关正对案件进一步侦查,将严惩肇事者。目前犯罪嫌疑人已被拘留。

大部分的网友认为司机伍某存在“碾伤不如碾死”的心态,也有个别网友认为伍某可能真的没有看清,慌张所致。受害人李先生全家9月14日已经搬离伤心地。有关方面专家分析认为,如果是撞伤,只是一般的民事纠纷,主要由保险公司来承担赔偿责任。如果撞人致死,就有可能属于重大交通事故。按刑法规定,有可能判三年以下徒刑。如果故意撞人致死,就可能构成故意杀人罪,可能要判死刑。

(扬子)

两岸首次“立体”搜救演练今举行

共有30多艘船舶数架飞机400多人参与

据新华社电 记者9月15日从国台办例行新闻发布会上获悉,“2010年海峡两岸海上联合搜救演练”将于9月16日上午在厦门、金门附近海域举行。这是两岸首次共同开展全方位海陆空立体搜救演练。

这次演练的主题是“保障两岸三通、共建平安海峡”,海峡两岸航运交流协会、中国海上搜救中心、厦门市政府、中华搜救协会、金门县政府,以及海峡两岸海上搜救相关部门将共同执行此次联合演练。

记者获悉,此次演练大陆方面的总指挥由海峡两岸航运交流协会名誉理事长徐祖远担任,台湾方面的总指挥由中华搜救协会名誉理事长郑樟雄担任。双方总指挥及邀请嘉宾将同台指挥和观摩本次演练。

据中国海上搜救中心总值班室主任翟久刚介绍,此次演练的目的是为了加强海峡两岸相关搜救部门

之间的沟通与协作,验证两岸直航航线搜救应急预案的科学性和可操作性,提高海上应急响应能力,同时检验实际搜救指挥协调能力和搜救成效,更好地保障台湾海峡海上运输和作业安全,推动两岸海上人命搜救更高层次的合作,使两岸客货航运更安全、更清洁、更便捷。

此次演练是海峡两岸海上搜救力量在两岸“大三通”后,首次围绕台湾海峡海上运输和人命财产安全举行的联合演练,标志着海峡两岸海上搜救合作在闽台海上搜救部门合作的基础上向前迈出一大步,必将成为海峡两岸海上搜救合作历史上新的里程碑,也将成为海峡两岸深化交流合作的新起点。

此次演练具有三大特点:一是海峡两岸海上搜救力量首次共同策划、共同组织、共同参与、共同合作、共同完成的大规模海上联合搜救演练。为顺利开展此次演练,两

岸海上搜救部门进行了多次深度沟通协商,就演练的目的意义、具体科目和参演力量达成广泛共识。参演力量包括两岸搜救船舶14艘,救助直升机3架,模拟事故船舶2艘;另有演练现场警戒船舶10艘,其他工作船舶7艘。海峡两岸海上搜救有关单位20多个共计400多人将参加演练。

二是演练内容针对性强。此次演练以两岸直航可能发生的海上突发事件为背景,以海上人命救助和船舶消防为主,根据可能发生的情况,模拟了事故发生后,遇险船舶分别启动报警。两岸搜救机构同时收到报警信号,经核实险情后都启动海上搜救应急预案(程序)进行反应。具体演练科目包括:船舶遇难求救、接警及险情信息核实、应急响应与沟通协调、搜救组织、海上搜寻、人命救助、医疗救护、船舶消防、善后与恢复。

三是海峡两岸海上搜救力量首次同台指挥、同台观摩、同台解说、同台演练。考虑到演练的安全性和操作性,演练区域设定于厦门与金门交界海域,具体位置是在厦门港4号锚地附近海域,主演练区域面积约6.2平方公里。演练现场布设海上观礼台,两岸各派遣一名人员共同进行现场解说。双方参演船舶、直升机在同一演练区域交错分工进行搜救演练,共同配合、协同完成演练科目。

据了解,随着两岸直航的不断发展,两岸人民交流和客货船舶往来更加频繁,社会各界和两岸同胞对海上交通安全和人命财产安全问题更加关心和重视,提高台湾海峡海上交通安全保障能力和水平成为两岸人民的共同期望。为此,海峡两岸海上搜救部门进行了积极努力,有效保障了台湾海峡海上交通安全形势稳定。



沈阳辽展饭店爆破拆除

9月15日清晨,高达18层的沈阳辽展饭店被爆破拆除。据了解,辽展饭店爆破拆除后,原址仍将用于商业开发。图为9月15日清晨拍摄的辽展饭店爆破拆除现场。新华社发

中国孕妇剖腹产率世界第二

远超世卫警戒线

本报综合消息 世卫组织公布的一份调查报告显示,中国在2007年10月至2008年5月间,孕妇剖腹产率高达46%,仅次于墨西哥的50%,成为“世界亚军”。

而世卫组织对剖腹产率设置的警戒线是15%。

相关调查显示,在选择剖腹产的产妇中,约有20%以上可以自然生产。(羊晚)

上海“眼药门”排除药物感染

导致患者不良反应原因仍在查

本报综合消息 近日有媒体报道称,上海部分眼病患者由于接受阿伐斯汀的注射治疗而失明。在9月14日下午举行的第十五次全国眼科学术大会的新闻发布会上,部分参与上海“眼药门”事件会诊的北京专家透露,没有患者在此次事件中失明,暂时可以排除这些患者是因使用新药阿伐斯汀后导致了细菌感染。导致不良反应的具体原因仍在调查中。

日前,媒体披露上海有多名患者在接受眼科注射阿伐斯汀药物后引起不良反应,出现眼部红肿、视力模糊等局部反应症状。随后上海市卫生局正式通报,上海市第一人民医院有116名眼部出现黄斑变性的患者接受阿伐斯汀的注射治疗,其中61人出现眼内炎的不良反应,未出现失明。

9月14日下午,在中华医学会眼科分会举行的全国眼科学术大会暨亚太眼科学年会的新闻发布会上,中华医学会眼科分会主任委员、人民医院眼科主任黎晓新教授介绍说,目前患者发病的具体原因还在调查中。黎晓新表示,没有患者在此次事件中失明,目前患者康复良好。参与此次会诊的人民医院眼科赵明威教授介绍,专家们在眼睛分泌物标本中并没有发现细菌,所以暂时排除这些患者是因使用新药阿伐斯汀后导致了细菌感染。据介绍,阿伐斯汀已是国内眼科临床公认的治疗老年黄斑变性的特效药,在北京等其他城市的患者中也有使用,效果良好。因此,这次事件,并不会影响该药继续在临床上用于黄斑变性的治疗。(新民)

万达·熙龙湾

世界级生活汇 开启精英榜样人居

9月12日,2010年周口房车联展在五一广场落下帷幕。为期3天的展出,吸引了周口本地主流楼盘和一批外来楼盘的集中参展。从某种意义上说,此次房车联展可谓是周口高端消费的一次空前聚会。在本次周口楼市、车市的高端峰会中,一处名为万达·熙龙湾的本地楼盘吸引了大批市民的关注。这个之前并未做过大规模宣传的楼盘有何特别之处?其何以能引起市场与市民如此广泛的关注与追捧?带着这样的疑问,笔者对万达·熙龙湾进行了一次深入的探访。

通过对该楼盘在本次房展会上的展位及位于七一路与八一路交汇处的销售中心进行走访我们发现,万

达·熙龙湾是一处建筑面积约25万平方米的世界品质高端楼盘。该楼盘位于即将搬迁的老火车站后面、八一路与莲花路交汇处的东侧,由于其所处的区域属于周口南联发展的中心版块,是周口未来的新城市中心,在东拓、南联的发展思路指导下,远观未来,此区域势将替代老城区,发展成为周口的经济中心、商业中心、行政中心、居住中心,所以万达·熙龙湾首先从地理占位上具备了成为周口高端人居代表的先天优势。

在占位周口未来核心区、尽享城市完善配套的基础上,万达·熙龙湾以周口最高端的人居模式和生活方式为出发点,对规划、景观、服务和

产品等进行了独具匠心的雕琢。

笔者了解到,万达·熙龙湾是由国内著名的建筑大师刘尔明先生亲自操刀设计的。刘尔明先生在充分考量了万达·熙龙湾地块位居城市中央居住区的特征之上,本着提升城市形象、带动城市居住品位的思路,充分利用地块,规划出了25万平方米的新古典主义风情建筑,以海派多层契合城市高端人士的居住品位,以简欧高层提升城市面貌,以围合式的组团布局藏风聚气,以开阔的建筑架构尽显王者风范,树立了该楼盘作为周口领袖居住的先锋形象。可以猜想,在项目落成之后,它必将能够助推周口人居史迈出跨向世界级生活的重要

一步。

而对于我们普通居住者来说,高端的社区,不仅要有合理的规划,高端的建筑形态,还要有较高的绿化覆盖率,还要有较好的景观灵动性,观景层次也要有远、步移景异,惟其如此,才能映衬社区建筑的恢弘与巍峨,才能匹配高尚居住人群的身份层次与品位。万达·熙龙湾显然也充分考虑到了这一点,其景观是由国内知名景观设计大师杨伟东先生呕心打造。杨伟东先生结合周口气候特色与观景习惯,契合海派简欧建筑风貌,以参与性、体验性为核心,创建城市公共景观、社区景观大道、中央龙形水系、组团中心景观和宅前宅后景

观5级景观系统,为万达·熙龙湾量身定制了立体化的社区景观园林,实现了“推窗见景、景景不同、开门入林、林林有致”的景观布局,形成了步移景异、四季有景、安全舒适、景致宜人

的居住环境。有了这样良好的硬件设施,设若再加之良好的软件配套与物业服务,可以想象,万达·熙龙湾在未来或许真的会为我们呈现出周口从未见过的世界级生活,而这种幸福的生活,或许从2010年9月16日万达·熙龙湾在周口人民会堂举办的客户联谊会就将正式揭开帷幕,让我们拭目以待吧。

(王文)